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     Lösungen   ©www.mein-lernen.at 

Wir unterscheiden 4 Grundformen der erfolgsneutralen Buchungen: 

• A__________________________• P__________________________ 

• A________________ -P__________________________ 

• A________________ -P__________________________ 

  

Aktivtausch: 

Ein aktives Bestandskonto wird b___________________, ein anderes  

aktives Bestandskonto wird b_____________________.  

Geschäftsfall: Einzahlung auf das Bankkonto € 10.000,- bar.  

Verbuchung: ________________________________________ 

Auswirkung:   

___ Bankkonto wird um € 10.000,- v______________________ 

___ Kassakonto wird um € 10.000,- v______________________ 

dd  

Passivtausch: 

Ein passives Bestandskonto wird b__________________, ein anderes  

passives Bestandskonto wird b____________________.   

Geschäftsfall: Zahlung einer Lieferverbindlichkeit mit Bankschulden € 5.000,-  

Verbuchung: ________________________________________ 

Auswirkung:   

___ Lieferverbindlichkeiten werden um € 5.000,- v____________________ 

___ Bankschuld wird um € 5.000,- v________________________.  
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